



В области 3 инвестпроекта признали особо значимыми

В области три инвестиционных проекта включили в список особо значимых. Им предоставят государственную поддержку. Первый проект – тепличный комплекс в Семилукском районе. Инвестиции составили около 3 млрд рублей. Уже прошел первый этап строительства на площади 6,2 га. На втором этапе возведут овощное отделение площадью 5,2 га. Теплицы создадут около 90 рабочих мест.

В регионе откроют 18 детских садов в 2019 году

В области до конца 2019 года введут в эксплуатацию 18 детских дошкольных учреждений. Будут открыты как полноценные детские сады, так и пристройки. Четыре детских дошкольных учреждения начнут работать в Новоусманском районе. Также появятся новые детские сады в Рамонском, Калачеевском, Семилукском, Хохольском, Бутурлиновском и Лискинском районах.

В области образовательный центр на 850 мест откроют в 2019 году

В Боброве в сентябре 2019 года откроется образовательный центр, на территории которого одновременно разместят общеобразовательную школу на 850 человек, учебный кампус и блок для желающих получить профессию. В корпус среднего профессионального образования выпускники учебного центра после девятого или 11 класса смогут перейти автоматически. Подобных образовательных учреждений в регионе нет.

Три участника из области стали победителями конкурса «Лучшие руководители РФ»

Победителями федерального конкурса «Лучшие руководители России» стали глава Краснознаменского сельпоселения Лискинского района Людмила Квашнина, глава администрации Россошанского района Юрий Мишанков и глава Тишанского сельпоселения Таловского района Павел Чибисов.

Начался прием заявок по господдержке энергоэффективного капремонта

Размер поддержки может достигать 80% стоимости работ, но не более 5 млн рублей на один дом. Претендовать на выплату в рамках проекта по энергоэффективному капремонту могут дома, которые провели работы в 2018 году или планируют провести их в 2019 году. С вопросами следует обращаться в ФКР многоквартирных домов области по адресу: г. Воронеж, улица Никитинская, 50.

По материалам РИА «Воронеж».

Сельские пенсионеры считают, что их права нарушены

Областной чиновник провёл приём граждан

Пятнадцать жителей района записались в общественную приёмную губернатора Воронежской области в Богучарском районе на приём к заместителю председателя правительства Воронежской области Виктору Логвинову, который прошёл 21 февраля. Большинство из них составили сельчане, вопросы в основном были частного характера.

Пенсионные вопросы – главные

Несколько сельских жителей обратились по вопросу не назначения им повышенного размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости, хотя они проработали в сельской местности свыше тридцати лет на различных должностях. Руководитель клиентской службы УПФ РФ в Павловском районе (г. Богучар) Наталья Толчеева разъяснила, что им не зачли некоторые периоды работы в связи с тем, что должности, которые они занимали, не вошли в список профессий и должностей, в соответствии с которыми устанавливается такое повышение. Не исключено, что в ближайшее время этот список будет расширен, в него войдут и должности, которые в своё время занимали заявители, и им будет проведён перерасчёт фиксированной выплаты.

Виктор Логвинов предложил в судебном порядке добиваться решения вопроса в свою пользу тем, кто не хочет ждать расширения списка. Необходимо, сказал он, разработать образец искового заявления в суд с тем, чтобы сельские пенсионеры могли его использовать в личных целях и не тратить деньги на работу адвокатов. Руководитель общественной приёмной губернатора Воронежской области в Богучарском районе Елена Лазыгина пообещала, что члены Богучарского регионального отделения общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» в ближайшее время подготовят такой текст.

Школам требуется ремонт

Директор Лебединской школы Наталья Туз и заведующая Богучарским филиалом Воронежского государственного промышленно-гуманитарного колледжа Ольга Крикливая обратились с одинаковыми просьбами – оказать помощь в ремонте учебных заведений. По словам заявительниц, в сельской школе нужно заменить окна, в колледже обновить кровли в учебном и спальном корпусе, отремонтировать фасад здания.



На приеме у Виктора Логвинова заведующая филиалом ВГПГК Ольга Крикливая

Ольга Крикливая также попросила помочь с приобретением техники для обучения специалистам автомеханика и тракториста-машиниста. Заместитель председателя правительства Воронежской области пообещал помочь, однако уточнил, что финансирование работ в сельской школе должно вестись на паритетных началах с районными властями. Заместитель главы администрации района Сергей Чвикалов пояснил, что предварительный разговор с рядом руководителей хозяйств агрокомплекса района был, они обещали помощь, в том числе и в организации прохождения практики учащимися колледжа в их хозяйствах.

– Правительство области будет делать всё для того, чтобы ни одно образовательное учреждение не прекратило существование, потребность в кадрах в регионе будет только возрастать, – подчеркнул Виктор Логвинов, – а вам на местах нужно активнее участвовать в национальных проектах по образованию.

И пчеловоды обозначили проблему

От лица пчеловодов района на приём пришли Николай Торочин и Игорь Суценко. Они предложили разработать на уровне региона регламент о применении на полях пестицидов и других средств защиты посевов. В нём должна быть заложена норма об обязательном указании сельхозтоваропроизводителями конкретной даты и места проведения работ

по уничтожению вредителей. Виктор Логвинов обещал передать соответствующим службам правительства области пожелания богучарских пчеловодов.

О развитии сельских территорий

После этого заместитель председателя правительства Воронежской области Виктор Логвинов провёл совещание с руководителями аграрных хозяйств всех форм собственности. Он отметил, что на развитие областного агропромышленного комплекса в 2019 году будет направлено 7,5 млрд руб. Уже в ближайшее время начнёт работать государственная программа «Развитие сельских территорий», которая станет существенным подспорьем в улучшении социальной инфраструктуры на селе. Глава района Валерий Кузнецов заметил, что в Богучарском районе первые шаги в этом направлении делаются, имеются определённые предпосылки для создания внутрирайонной аграрной кооперативной системы. Виктор Логвинов это начинание поддержал, главное при этом, подчеркнул он, чтобы инициатива шла не сверху, а снизу, по максимуму должны работать горизонтальные связи.

Заместитель председателя правительства Воронежской области Виктор Логвинов ответил также на вопросы богучарских аграриев.

Владимир ГЕРУСОВ
Фото автора

ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

Приглашаются богучарские школьники

С 15 февраля по 14 мая 2019 года проводится второй Всероссийский конкурс «История местного самоуправления моего края». К участию в нём приглашаются учащиеся 5-11 классов общеобразовательных учреждений.

Конкурс проходит в трех номинациях: видеоролик на тему «История местного самоуправления моего края»; ис-

следование на эту же тему; исследование на тему «Лидеры местного самоуправления» (о вкладе отдельных исторических личностей поселения в развитие местного самоуправления).

Дополнительную информацию можно получить на сайте Института развития местных сообществ www.irazvi.ru и по телефонам: (495) 606-86-40, (495) 606-85-31, +7(925) 851-62-88.

ПОДПИСКА-2019

Уважаемые богучарцы! Редакция районной газеты «Сельская новь» напоминает вам, что продолжается досрочная почтовая подписка на наше издание на второе полугодие 2019 года.

У вас есть возможность в течение февраля и марта выписать «СН» по льготной цене. Стоимость полугодичного комплекта в этот период будет составлять 650 рублей.

Реклама (6+)